

Додаток 3  
до Порядку передачі документації для  
надання висновку з оцінки впливу на  
довкілля та фінансування оцінки впливу  
на довкілля

25 жовтня 2018

(дата офіційного опублікування в  
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на  
довкілля (автоматично генерується  
програмним засобом виведення Реєстру,  
не зазначається суб'єктом  
господарювання)

№ 2018721137

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

**ОГОЛОШЕННЯ**  
**про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

**1. Планова діяльність**

Альтернативна схема (режим) акумуляції надлишків зворотних вод у ставку-накопичувачу шахтних вод та їх скидання у р. Інгулець. Варіант 1. Постійна подача шахтної води у ставок-накопичувач протягом року. Акумуляція у ставку-накопичувачу шахтних вод південної групи шахт у період з 16 березня по 14 вересня та відведення їх у р. Інгулець у період з 15 вересня по 15 березня, з розбавленням водою з Карачунівського водосховища, відповідно до регламенту скиду. При цьому у контрольних створах нижче скиду та с. «Андріївка» забезпечується неперевищення розрахункових фонових концентрацій пріоритетних забруднюючих речовин.

Технічна альтернатива 1.

Альтернативна схема (режим) акумуляції надлишків зворотних вод у ставку-накопичувачу шахтних вод та їх скидання у р. Інгулець. Варіант 2. Постійна подача шахтної води у ставок-накопичувач протягом року. Акумуляція у ставку-накопичувачу шахтних вод південної та північної груп шахт у період з 16 березня по 14 вересня та відведення їх в р. Інгулець у період з 15 вересня по 15 березня, з розбавленням водою з Карачунівського водосховища, відповідно до регламенту скиду. При цьому у контрольних створах нижче скиду та с. «Андріївка» забезпечується неперевищення розрахункових фонових концентрацій пріоритетних забруднюючих речовин.

Технічна альтернатива 2.

Збереження існуючої схеми (режиму) акумуляції надлишків зворотних вод у ставку-накопичувачу шахтних вод та їх скидання у р. Інгулець. Постійна подача шахтної води у ставок-накопичувач протягом року. Акумуляція у ставку-накопичувачу шахтних вод південної групи шахт у період з 1 березня по 31 жовтня та відведення їх в р. Інгулець у міжвегетативний період з 1 листопада по 28 лютого, з розбавленням водою з Карачунівського водосховища, відповідно до регламенту скиду. При цьому у період скидання відбувається тимчасове погіршення якості води нижче місця скидання у порівнянні з фоновими концентраціями пріоритетних забруднюючих речовин, а після завершення скидання здійснюється промивка русла річки Інгулець водою Карачунівського водосховища на

ділянці від греблі Карачунівського водосховища до гирла р. Інгулець.

Місце провадження планованої діяльності. Ставок-накопичувач шахтних вод, розташований на лівому березі річки Інгулець в балці Свистунова на південь від м. Кривий Ріг, в Широківському районі Дніпропетровської області; ділянка р. Інгулець від греблі Карачунівського водосховища до контрольного створу с. «Андріївка».

Оскільки планова діяльність полягає у зміні схеми (режиму) роботи існуючого об'єкта, територіальні альтернативи не розглядаються.

## **2. Суб'єкт господарювання**

Державне підприємство «Кривбасшахтозакриття», ЄДРПОУ 32975178

Юридична адреса: 50000, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг,

проспект Поштовий, будинок 40,

телефон/факс (056) 404-12-40, 404-12-31

E-mail: office@zakryttya.org.ua

## **3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Україна, Департамент екологічної безпеки та дозвільно-ліцензійної діяльності, відділ оцінки впливу на довкілля [m.shimkus@menr.gov.ua](mailto:m.shimkus@menr.gov.ua), тел. (044) 206-20-89.

## **4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде позитивний висновок центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, що видається Міністерством екології та природних ресурсів України.

## **5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 30 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

### **Громадські слухання (перші) відбудуться**

9 листопада 2018 року о 12:00 годині в приміщенні готелю «Оптима Делюкс» за адресою: 50015 Україна, Дніпропетровська область м. Кривий Ріг вул. Кропивницького 216.

### **Громадські слухання (другі) відбудуться**

16 листопада 2018 року о 12:00 годині в приміщенні гостинного комплексу «Миколаїв» за адресою: 54056 Україна, Миколаївська область м. Миколаїв, пр. Центральний 107.

### **Громадські слухання (треті) відбудуться**

22 листопада 2018 року о 12:00 годині в приміщенні готелю «Фрегат» за адресою: 73000 Україна, Херсонська область м. Херсон пр. Ушакова 2.

## **6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо**

## **планованої діяльності**

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Україна, Департамент екологічної безпеки та дозвільно-ліцензійної діяльності, відділ оцінки впливу на довкілля [m.shimkus@menr.gov.ua](mailto:m.shimkus@menr.gov.ua), тел. (044) 206-20-89

## **7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Україна, Департамент екологічної безпеки та дозвільно-ліцензійної діяльності, відділ оцінки впливу на довкілля [m.shimkus@menr.gov.ua](mailto:m.shimkus@menr.gov.ua), тел. (044) 206-20-89

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другого пункту 5 цього оголошення.

## **8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 291 аркуші.

До звіту з оцінки впливу на довкілля додається пояснювальна записка «Альтернативна схема (режим) акумуляції надлишків зворотних вод у ставку-накопичувачу та їх скидання у р. Інгулець» на 62 арк.

## **9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:**

1) Державне підприємство «Кривбасшахтозакриття»

Адреса: Україна, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Дарвіна 7-Б та на сайті підприємства: <http://zakryttya.org.ua>

телефон/факс (056) 404-12-40, 404-12-31

E-mail: [office@zakryttya.org.ua](mailto:office@zakryttya.org.ua)

2) Новолатівська сільська рада, Дніпропетровська область, Широківський район, с. Новолатівка, вул. Шкільна, буд.7-А тел. (0565) 72-83-23, (0565)72-83-31

3) Управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївська область, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16 тел. (0512) 46-04-27

4) Департамент екології та природних ресурсів Херсонської обласної державної адміністрації, Херсонська область, м. Херсон, провулок Козацький, 10 тел. (0552) 26-31-95.